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ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO No. 034-2025 

En la ciudad de Pin as, en la sala de sesiones del Gobierno Auto nomo Descentralizado 

Municipal de Pin as, el dí a viernes veinte y nueve de agosto de dos mil veinte y cinco, 

a las 09H05, se constituye en pleno del Concejo Municipal de manera presencial, y 

se atrasa la sesio n por disposicio n de la sen ora Alcaldesa, debido a recorridos 

programados en las parroquias del canto n, sesio n  presidida por la Ing. Teresa 

Feijóo Jaramillo, en su calidad de Alcaldesa; y con la presencia los sen ores 

concejales, Ing. Diego Javier Abarca Orellana, Sra. Flor Elena Galarza Galarza, 

Sr. Jinson Arturo Ordoñez Blacio, Sra. Tania Sofía Sotomayor Burneo; y Ab. 

María del Carmen Barnuevo, Secretaria General que certifica, con la finalidad de 

llevar a cabo la sesio n ordinaria convocada. La señora Alcaldesa hace uso de la 

palabra y dice: Bueno, yo quiero dar la bienvenida al Concejo Municipal, a excepcio n 

de algunas personas que tambie n esta n en alguna comisio n, ya lo explicara  la sen ora 

Secretaria. Disculparme siempre por el atraso, hay muchos temas que no se pueden 

finiquitar en determinados momentos por la premura de las obras de las reuniones 

que esta n enlazadas a nuestra responsabilidad. Dar la bienvenida a todos, sen oras 

Concejalas, sen or Concejal, sen ora Secretaria, tambie n pedirle que se sirva por favor 

constatar si se cuenta con el quo rum reglamentario para que la presente sesio n se 

lleve a cabo en legal y debida forma. La señora Secretaria, hace uso de la palabra y 

dice: Muy buenos dí as, sen ora Alcaldesa, sen ora y sen ores concejales, procedo con 

su venia procedo a constatar quo rum. Señor Vicealcalde, Tecnólogo José Vicente 

Loayza Gaona. La señora Secretaria, hace uso de la palabra y dice: Sen ora 

Alcaldesa, para conocimiento de su autoridad y de las y los miembros del concejo, el 

sen or Vicealcalde a las 08H06 minutos de la man ana nos hizo llegar un oficio donde 

dice que, por la delegacio n que le realizo  usted para que la represente en la mesa de 

trabajo a desarrollarse el dí a viernes 29 de agosto en el salo n auditorio Doctora 

Patricia Montero, en el cuarto piso del edificio de Gobernacio n, direccio n Avenida 

Rocafuerte y Guayas esquina, la cual ya confirmo  su asistencia que en primera 

instancia era indelegable y fue aceptada. Este fue el impedimento para no poder 

asistir a la presente sesio n de Concejo por estar presente y cumplir con la delegacio n 

realizada por su autoridad el dí a veintiocho de agosto de dos mil veinticinco. Eso 

para conocimiento, sen or Alcaldesa. Sen or Concejal Ingeniero Diego Javier 

Abarca Orellana, contesta: Muy buenos dí as. Presente. Sen ora Concejal Flor Elena 

Galarza Galarza, contesta: Presente. Sen or Concejal Jinson Arturo Ordóñez 

Blacio, hace uso de la palabra y dice: Presente. Sen ora Concejal Tania Sofía 

Sotomayor Burneo, contesta: Presente. Sen ora Alcaldesa Ingeniera Teresa Feijóo 

Jaramillo, contesta: Presente. La señora Secretaria, hace uso de la palabra y dice: 

Sen ora Alcaldesa, para conocimiento de su autoridad se cuenta con el quo rum 

reglamentario para que la presente sesio n se lleve a cabo en legal y debida forma. La 

señora Alcaldesa una vez que escucha a la sen ora secretaria que se cuenta con el 

quorum reglamentario procede a DECLARAR INSTALADA LA SESIÓN.  
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La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Le pido sen ora Secretaria, por 

favor proceda a dar lectura a la convocatoria llevarse a cabo el dí a de hoy. La señora 

Secretaria, acata lo dispuesto por la sen ora Alcaldesa y dice:  

CONVOCATORIA N°. 034 Amparada en lo que determina el literal c) del Art. 60 y 

Art. 318 del Co digo Orga nico de Organizacio n Territorial Autonomí a y 

Descentralizacio n (COOTAD), CONVOCO a las y los sen ores concejales a SESIO N 

ORDINARIA de Concejo del Gobierno Auto nomo Descentralizado Municipal de 

Pin as, para el dí a jueves 28 de agosto de 2025, en el salo n de sesiones “Dr. Juan Marí a 

Loayza Loayza” a las 14h00, para tratar el siguiente orden del dí a. ORDEN DEL DI A:  

1. Aprobacio n del acta de sesio n de Concejo ordinaria No. 033, que se llevo  a cabo el 

dí a jueves, 21 de agosto de 2025.  

2. Socializacio n del trabajo realizado por parte de la sen ora Alcaldesa durante la 

semana del jueves 21 al mie rcoles 27 de agosto de 2025.  

3. Autorizar la solicitud presentada por el Mons. Vicente Horacio Saeteros Sierra, 

obispo de la dio cesis de Machala, correspondiente a la adjudicacio n de un lote de 

terreno ubicado en el centro poblado del sitio Naranjos, parroquia Saracay del 

canto n Pin as.  

4. Clausura.  

Pin as, 25 de agosto de 2025 

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y dice: Tambie n para sentar razón 

sen ora Alcaldesa que la presente sesio n pese a haber sido cumplido convocada para 

el dí a jueves 28 de agosto de 2025 a las 14H00, por ocupaciones y actividades 

inherentes al trabajo de alcaldí a, se la traslado  y se la esta  llevando a cabo el dí a de 

hoy viernes 29 de agosto de 2025 desde las 09H00.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Proceda sen ora Secretaria a 

tomar votacio n sobre la aprobacio n del orden del dí a. La señora Secretaria, acata 

lo dispuesto por la sen ora Alcaldesa y procede a tomar votacio n sobre la aprobacio n 

del orden del dí a: Sen or Concejal Ingeniero Diego Javier Abarca Orellana, 

contesta: Aprobado. Sra. Concejal Flor Elena Galarza Galarza; contesta: Aprobado. 

Sr. Concejal Jinson Arturo Ordoñez Blacio; contesta: Aprobado. Sra. Concejal 

Tania Sofía Sotomayor Burneo, contesta: Aprobado. Señora Alcaldesa Ing. Juana 

Teresa Feijóo Jaramillo: contesta: Aprobado.  

La sen ora Secretaria, hace uso de la palabra y proclama resultados: Sen ora Alcaldesa, 

para conocimiento de su autoridad y de la y los miembros del concejo POR 

UNANIMIDAD se ha aprobado el orden del dí a correspondiente a la sesio n de 

concejo No. 034-2025 del dí a viernes 29 de agosto de 2025.  
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La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria por favor de 

lectura al primer punto de orden del dí a. La señora Secretaria, acata lo dispuesto 

por la sen ora Alcaldesa y dice: Sen ora Alcaldesa, como nu mero uno tenemos: 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO ORDINARIA NO. 033, QUE SE 

LLEVÓ A CABO EL DÍA JUEVES, 21 DE AGOSTO DE 2025.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Anexo a la presente convocatoria 

se les ha hecho llegar el acta a aprobarse, sen ora secretaria por favor proceda a 

tomar votacio n u observaciones del acta a aprobarse. La señora Secretaria, acata 

lo dispuesto por la sen ora Alcaldesa, y dice: Procedo con su venia a tomar votacio n 

sobre la aprobacio n del acta de sesio n  ordinaria de concejo de jueves, 21 de agosto 

de 2025. Sen or Concejal Ingeniero Diego Javier Abarca Orellana, contesta: Al no 

haber estado presente en la sesio n. Salvo mi voto. Sra. Concejal Flor Elena Galarza 

Galarza, contesta: Aprobado. Sr. Concejal Jinson Arturo Ordoñez Blacio; contesta: 

Aprobado. Sra. Concejal Tania Sofía Sotomayor Burneo; contesta: Aprobado.  

Señora Alcaldesa Ing. Juana Teresa Feijóo Jaramillo: contesta: Aprobado.  

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y proclama resultados: Sen ora 

Alcaldesa para conocimiento de su autoridad y de la y los miembros del Concejo que, 

POR MAYORÍA ha sido aprobada el acta de sesio n ordinaria de Concejo 

correspondiente al dí a jueves 21 de agosto de 2025.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria, por favor de  

lectura al siguiente punto de orden del dí a. La señora Secretaria, acata lo dispuesto 

por la sen ora Alcaldesa y dice: Como punto nu mero dos tenemos:  

2. SOCIALIZACIÓN DEL TRABAJO REALIZADO POR PARTE DE LA SEÑORA 

ALCALDESA DURANTE LA SEMANA DEL JUEVES 21 AL MIÉRCOLES 27 DE 

AGOSTO DE 2025.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Bueno, los trabajos no se 

paralizan nunca, estamos pra cticamente de lunes a domingo trabajando 

intensamente. El dí a viernes 22 de agosto inauguramos el Campus Universitario de 

la Universidad Te cnica de Machala, la Universidad de la provincia de El Oro, la 

universidad pu blica totalmente gratuita y con un nivel acade mico que hoy nos llena 

de orgullo que esta  en marcha esta jornada se inicio  ya la jornada de clases con ma s 

de 190 estudiantes en las carreras de Contabilidad y Auditorí a, Ingenierí a 

Agropecuaria y Educacio n Inicial en modalidad en lí nea.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Gracias a las gestiones 

realizadas insistentemente ante la emergencia invernal, el Instituto Geogra fico 

Militar se encuentra desarrollando en nuestro canto n el Proyecto Nacional de 

Terminacio n de la Capacidad de Acogida del Territorio con fines de desarrollo  
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urbano, que permitira  contar con estudios e informacio n cartogra fica y geoespacial. 

Este trabajo te cnico servira  como insumo fundamental para los Planes de Desarrollo 

y Ordenamiento Territorial y la elaboracio n de planes parciales y complementarios 

del Plan de Uso y Gestio n de Suelo PUGS, permitiendo prevenir y corregir posibles 

afectaciones futuras y garantizando un desarrollo equilibrado que priorice la 

prevencio n de afectaciones geote cnicas y el bienestar de nuestra gente.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Continuamos ejecutando 

labores de mantenimiento vial en diferentes sectores de la ciudad. Estamos 

realizando trabajos de bacheo en la avenida Francisco Carrio n y en la avenida A ngel 

Salvador Ochoa.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Se realizo  tambie n el Festival 

de Talentos Pin asienses, mu sica, danza y amorfinos, con la participacio n de 

diferentes unidades educativas del canto n.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Iniciamos la instalacio n de 

la nueva lí nea de conduccio n de agua potable desde el sitio El Portete hasta el sitio 

La Mesa, beneficiando a ma s de 50 familias que residen en el sector. Luego de que el 

GAD Municipal de Pin as haya cumplido con todas las factibilidades te cnicas, se 

suscribio  un convenio tripartito de cooperacio n interinstitucional entre el GAD 

Municipal, el Ministerio de Desarrollo Urbano y Vivienda MIDUVI y la Empresa 

Pu blica de Vivienda y Desarrollo Urbano. Este importante acuerdo tiene como 

objetivo coordinar y articular acciones para la construccio n de cien soluciones 

habitacionales.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Culminamos las caravanas 

culturales en la parroquia La Bocana, hemos cumplido este compromiso de recorrer 

nuestras seis parroquias rurales, llevando expresiones culturales y fomentando el 

talento local de nin os, jo venes y adultos.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra e informa: Hoy tenemos concierto antes 

de culminar las actividades, el concierto de cierre del mes de Arte y cultura, donde 

se fusiona la Orquesta Municipal de Pin as, con esa colaboracio n que quedo  plasmada 

y firmada tambie n en documentos para colaborar con la Orquesta Sinfo nica 

Municipal de Loja. Ellos esta n ya preparando todo para esta gran noche de un 

concierto musical sin precedentes. Tambie n luego de haber vivido el concierto el dí a 

de ayer del conservatorio.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria, solicito por 

favor de lectura al siguiente punto de orden del dí a. La señora Secretaria, acata lo 

dispuesto por la sen ora Alcaldesa y dice: Como punto nu mero tres tenemos: 
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3. AUTORIZAR LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL MONS. VICENTE HORACIO 

SAETEROS SIERRA, OBISPO DE LA DIÓCESIS DE MACHALA, CORRESPONDIENTE 

A LA ADJUDICACIÓN DE UN LOTE DE TERRENO UBICADO EN EL CENTRO 

POBLADO DEL SITIO NARANJOS, PARROQUIA SARACAY DEL CANTÓN PIÑAS.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Anexo a la presente convocatoria 

se les ha hecho llegar todos los documentos e informes que avalan en punto de orden 

del dí a, sen ora secretaria por favor proceda a tomar votacio n u observaciones sobre 

el tra mite a aprobarse. La señora Secretaria, acata lo dispuesto por la sen ora 

Alcaldesa, y dice: Procedo con su venia a tomar votacio n: Sen or Concejal Ingeniero 

Diego Javier Abarca Orellana, contesta: Aprobado. Sra. Concejal Flor Elena 

Galarza Galarza, contesta: Aprobado. Sr. Concejal Jinson Arturo Ordoñez Blacio; 

contesta: Aprobado. Sra. Concejal Tania Sofía Sotomayor Burneo; contesta: 

Aprobado.  Señora Alcaldesa Ing. Juana Teresa Feijóo Jaramillo: contesta: 

Aprobado.  

La señora Secretaria, hace uso de la palabra y proclama resultados: Sen ora 

Alcaldesa para conocimiento de su autoridad y de la y los miembros del Concejo que, 

POR UNANIMIDAD se aprobo  la solicitud presentada por el Mons. Vicente Horacio 

Saeteros Sierra, obispo de la dio cesis de Machala, correspondiente a la adjudicacio n 

de un lote de terreno ubicado en el centro poblado del sitio Naranjos, parroquia 

Saracay del canto n Pin as. 

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Sen ora Secretaria, solicito por 

favor de lectura al siguiente punto de orden del dí a. La señora Secretaria, acata lo 

dispuesto por la sen ora Alcaldesa y dice: Como punto nu mero cuatro tenemos: 

4.-CLAUSURA.  

La señora Alcaldesa, hace uso de la palabra y dice: Bueno, quiero agradecer la 

atencio n del concejo y la colaboracio n que se viene dando permanentemente. 

Agradecer y dar por clausurada esta sesio n. 

 

 

 

Ing. Teresa Feijo o Jaramillo                                    Ab. Marí a del Carmen Barnuevo                                            

ALCALDESA DEL CANTÓN PIÑAS                 SECRETARIA GENERAL DEL GAD PIÑAS 
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RESOLUCIONES: 

 POR UNANIMIDAD, HA SIDO APROBADO EL ORDEN DEL DÍA 

CORRESPONDIENTE A LA CONVOCATORIA NO. 034-2025. 

 POR MAYORÍA, HA SIDO APROBADA EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO CORRESPONDIENTE AL DÍA JUEVES 21 DE AGOSTO DE 2025.  

 POR UNANIMIDAD, SE APROBÓ LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL MONS. 

VICENTE HORACIO SAETEROS SIERRA, OBISPO DE LA DIÓCESIS DE 

MACHALA, CORRESPONDIENTE A LA ADJUDICACIÓN DE UN LOTE DE 

TERRENO UBICADO EN EL CENTRO POBLADO DEL SITIO NARANJOS, 

PARROQUIA SARACAY DEL CANTÓN PIÑAS. 
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